14 Písemná práce

skupina A
Vypočítej objem tělesa, jestliže hmotnost je 
420 000 gramů. Těleso je z betonu. Hustotu najdeš v tabulkách na str. 92.
skupina B
Vypočítej hmotnost látky, jestliže objem je 4000 dm3.Těleso je z duralu. Hustotu najdeš v tabulkách na str. 92.
řešení
skupina A
Vypočítej objem tělesa, jestliže hmotnost je 
420 000 gramů. Těleso je z betonu. Hustotu najdeš v tabulkách na str. 92.
V  =  ……. [m3]

  =  2 100 kg/m3

m = 420 000 g  = 420 000*0,001 = 420 kg

V = m / 

V = 420 / 2 100

V = 0,2 m3  

Objem betonu je  0,2 m3 .  
skupina B
Vypočítej hmotnost látky, jestliže objem je 4000 dm3.Těleso je z duralu. Hustotu najdeš v tabulkách 
na str. 92.
m  =  ……. [kg]

 =  2 800 kg/m3

V = 4 000 dm3 = 4 000 : 1000 = 4 m3

m =  * V

m = 2 800 * 4
m = 11 200 kg

Hmotnost látky je  11 200 kg.
